

瑞典泪洒奥委会 2026年冬奥会举办权花落意大利

北京时间6月25日凌晨,在国际奥委会第134次会议上,国际奥委会主席巴赫宣布意大利的米兰/科尔蒂纳丹佩佐获得2026年冬奥会举办权。

在巴赫宣布最终结果后,米兰/科尔蒂纳丹佩佐代表团一片欢腾,他们相互拥抱庆祝,并齐声高喊“意大利”“意大利”。斯德哥尔摩/奥勒代表团的不少成员则眼含泪水,止不住摇头,难掩沮丧的心情。

巴赫在接受记者采访时表示,双方的申办皆十分出色,很好地体现了奥林匹克2020议程的理念与要求,比如,很注重可持续性,充分利用现有场馆设施,努力控制举办费用等等。

巴赫认为,米兰/科尔蒂纳丹佩佐胜出的主要原因是民众支持率更高。据第三方独立调查显示,意大利国内对于此次申办的民众支持率为83%,而瑞典国内的民众支持率只有55%。“我猜,这两者间的差距是促使我不少同事选择米兰/科尔蒂纳丹佩佐的原因。”

在经过2018年平昌冬季奥运会、2020年东京夏季奥运会和2022年北京冬季奥运会连续三个亚洲周期后,



奥运会重新回到了欧洲。米兰/科尔蒂纳丹佩佐击败了斯德哥尔摩/奥勒成功当选,这也是国际奥委会连续第二次迎来只有两个申办地的冬奥举办地竞争。

之前,意大利曾经3次举办奥运会,1956年冬奥会正是在科尔蒂纳丹佩佐举行,此外还有1960年罗马夏季奥运会和2006年都灵冬季奥运会。 □新华

5名橄榄球院将出征亚锦赛

星报讯(记者 江锐) 2019年亚洲男子15人制橄榄球锦标赛目前正在印度尼西亚雅加达举行。中国国家队出征名单中,王凯、王诗学、杨凯、白相政、杨思远等5名安徽选手榜上有名。

据悉,经过集训营教练组提名和协会批准,国家男子15人制橄榄球正式组建,17名运动员来自安徽、内蒙古、重庆、山东等地,其中安徽入选队员最多,重庆有4人入选。在首场比赛中,中国队以63:10战胜东道主印度尼西亚队,接下来将迎战第二个对手印度队。

《神犬小七3》首度聚焦搜救领域

星报讯(记者 吴笑文) 由拉布拉多犬小七、萨摩耶犬小雪,姜潮、宋妍霏主演的青春萌宠偶像剧《神犬小七3》将于明起播出。昨日,该剧发布了主演姜潮特辑,将其饰演边慕过程中的酸甜苦辣再次集中呈现。拍摄中的艰辛也充分显露,海南多变的天气、棚内不可抗拒的高温、狗狗时而“不配合”的情绪等都为顺利拍摄带去了不小的挑战。但不论是刻苦拍戏的演员们还是忠厚、善良的狗狗明星们,都不惧困难,加倍努力,克服重重阻碍,交出了完美答卷。

该剧延续前作《神犬小七》、《神犬小七2》的整体风格,深度刻画了萌宠与人类的亲密无间和暖心相伴。但内容上再次创新突破,并首度聚焦搜救领域,讲述了以边慕(姜潮饰)、安心(宋妍霏饰)为代表的心怀救援梦想的年轻人组建民间公益救援队,与小七、小雪等萌宠一同刻苦训练,并在一次次面对险峻救援环境、执行营救任务的过程中,逐渐培养了愈深的默契与各自的技能,成为了合格、优秀的专业搜救员、搜救犬,并从中收获了成长和建立了更为牢固的救援信念的故事。

《蜘蛛侠:英雄远征》点映 回忆杀频频 让人动容



星报讯(记者 吴笑文) 将于6月28日全国上映的超级英雄电影《蜘蛛侠:英雄远征》,昨日举办了超前特别点映活动。无论是“蜘蛛侠”的扮演者汤姆·赫兰德,还是新加入的“神秘客”杰克·吉伦哈尔,出神入化精彩绝伦的演技让现场观众接连叫好。作为漫威宇宙“无限传奇阶段”的真正完结篇,本片不仅开启了全新的蜘蛛侠世界,也展现了初代复仇者联盟成员荣归落幕后的世界新格局。

片中,蜘蛛侠走出皇后区开辟了更加宏大的欧洲战场,与众多强敌开展史诗对决。无论是紧张刺激目不暇接的动作场面,还是炫目惊人的超燃视效特技,纷纷带给观众无与伦比的视觉震撼。而本片更加让人动容的看点,莫过于复联初代英雄再现带来的满满回忆杀。影片一开始,复联逝去的众英雄便集体现身,引观众频频泪目;当蜘蛛侠拿到钢铁侠留给自己的遗物,伊迪斯眼镜与小纸条时,现场又是一片泪崩。离场时媒体人纷纷表示“没想到一开始就一大波回忆杀,谁能忍住不哭?”“钢铁侠再现,太意外!实在忍不住落泪”“友情提示:观影时务必多带纸巾,你一定用得到!”

安徽名将甘宇移动靶夺冠

星报讯(记者 江锐) 全国射击个人锦标赛(移动靶项目)近日在江苏省方山体育训练基地举行。经过角逐,安徽射击名将甘宇不负众望,一举获得男子混合速个人第一,标准速资格赛第二、决赛第三。此次比赛是移动靶项目时隔10年首次举办全国性赛事,来自安徽、福建、江苏、上海四个省市代表队参赛。该成绩的取得,不仅展现了安徽移动靶项目的不俗实力,更凸显了安徽射击项目经久不衰的生命力与战斗力。

《精英律师》 靳东领衔律师团齐亮相

由靳东、蓝盈莹、孙淳等主演都市律政题材电视剧《精英律师》正在北京拍摄。日前,该剧曝光了一组人物定妆图,由靳东领衔的律师军团整齐亮相。

该剧将视角聚焦于律师行业与民生案件的结合,通过行业剧的经典元素,如职业特性、行业生态、职场关系等让观众更直观接触“律师”这一高精尖行业。同时,将老年人赡养、房屋产权纠纷、名誉侵权等从生活本身提炼的社会问题联系起来,以扎实的生活基础夯实现实主义题材剧作的呈现。

《精英律师》的友情出演阵容也颇为亮眼,据悉还邀请到了王鸥、袁泉、雷佳音、王晓晨、罗海琼、张龄心、孙强、凌潇肃、辛柏青、梁天、沈晓海等观众耳熟能详的实力演员加盟,他们会化身职业律师、商界精英、网络红人甚至是我你身边一个普通百姓,为观众上演发生在生活中的故事。 □新文



广德退休工人10元“换来”千万大奖

彩票永远充满着未知,你不知道一张小小的彩票下一刻会带给你什么,是不期而遇的惊喜,还是失之交臂的遗憾?6月22日晚,体彩超级大乐透开奖,全国共开出5注一等奖,其中1注出自宣城市广德县开发区文正路125号的24740体彩网点,由购彩者张先生(化名)摘得桂冠,幸运揽获1000万奖金。这也是继2013年广德县中出千万大奖之后,时隔六年再次迎来千万大奖。 □孙琴琴 记者 江锐

火速现身 自选号码成就大奖

正当人们津津乐道的时候,这位大奖得主已经独自现身于安徽省体彩中心兑奖大厅,领取了属于他的幸运大奖,随之也揭开了这张大奖票的神秘面纱。据票面显示是一张5注单式票,投注额仅10元。

谈起这次中奖经历张先生非常淡定,他说自己是一位退休老工人,生活比较闲适,多年的购彩经历令他对大乐透选号也是十分讲究,这次5组号码皆是自选的号码,

就连当时写号码的草稿纸都还留着呢!这么精准的选号水平实在令人拍手叫绝!

双喜临门 大奖撞上高考放榜

“人逢喜事精神爽”可以说指的就是张先生本人了。兑奖时,张先生非常自豪地和我们分享了另一个好消息:就在千万大奖开出的第二天,恰逢安徽省高考放榜的日子,而张先生的孙子正是今年参加高考的学生,当他得知孙子的分数超过了二本线,一股满满的幸福感油然而生。他表示,购彩只想让生活更加充实,但当千万大奖和孙子高中的好消息同时降临的时候,真是受宠若惊!

像张先生这样的“佛系”购彩者还有很多,大部分人的购彩心态越来越健康,中不中大奖变得不那么重要,只要用一颗平常心去对待,不管有没有中奖,都会保持乐观的心态。用张先生的话说,彩票是项公益事业,只有理性购彩才可以快乐自己,帮助他人,未来他也会一直这样做下去。